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Základní údaje o spolku 
 
Stručně o historii našeho spolku. Byl založen před 25 lety bývalým reprezentantem, dnes 
vynikajícím trenérem a manažerem Janem Slavíčkem. Ten rozprostřel činnost spolku mezi tři 
pilíře týkající se výchovy mladých talentů, vytváření profesionálních podmínek pro elitní 
závodníky a pořadatelskou činnost. To že to byl model úspěšný potvrzuje výše zmíněná letitá 
tradice klubu. Do sezóny 2025 jsme opět vstoupili jako tzv. UCI MTB team, kdy díky tomuto 
prestižnímu statusu můžeme našim závodníkům zajistit start na těch nejvýznamnějších MTB 
závodech. Se zmiňovaným rozvojem mladých talentů také souvisí patronát nad Sportovním 
střediskem mládeže Kolín (zkr. SCM Kolín), ve kterém figurujeme jako mateřský oddíl a 
veškerou jeho činnost organizujeme. 
 
 
 
 
 
 
 
Aktivity spolku za rok 2025 
 
 
 
Pořadatelské aktivity: 
 

 Český pohár v cyklokrosu Kolín - www.cyklokroskolin.cz  
 
29. listopadu 2025 jsme na tradiční trati v Kolíně Borkách uspořádali již 21. ročník Velké ceny města 
Kolína v cyklokrosu. Závod byl opět zařazen do mezinárodní kategorie závodů UCI C2 a byl součástí 
seriálu ČP HSF Cup. Vítězi elitních kategorií se stali Kristýna Zemanová a Kryštof Bažant. 
 

 Kolínské sportovní dny ZŠ - www.sportovnidnykolin.cz 
 
Jako každý rok, tak i v roce 2025 jsme pro Kolínské sportovní dny ZŠ zajišťovali jejich cyklistickou část, 
které se aktivně zúčastnilo více než 300 dětí. 
 
 
 
Sportovní aktivity: 
 
Sportovní aktivity, které jsou hlavní náplní spolkové činnosti jsou popsány v pravidelných týmových 
zpravodajích a na webových stránkách www.exprescz-bmd.cz 
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Již tuto sobotu 11. ledna nás čeká domácí 

vrchol cyklokrosové sezóny MČR v Jičíně. 

Budeme velice rádi pokud přijdete osobně 

podpořit naše závodníky. 

10:30 startují junioři Richard Severyn, 

Dominik Hřebejk a Mikuláš Klvaň

11:45 startuje elitní žena Sára Slavíčková

13:20 startují elitní muži František Hojka a 

Václav Naxera

 

Přijďte nás podpořit na MČR

ČT sport | Česká stálice sportovních kanálů | Sportbreak

Odkaz na přímý přenos ZDE

- leden 2025

https://www.ceskatelevize.cz/porady/10110938667-cyklistika/225471291072001/
https://www.ceskatelevize.cz/porady/10110938667-cyklistika/225471291072001/
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Cyklokrosové Mistrovství světa ve francouzském Liévinu bylo pro náš tým absolutním vyvrcholením nyní už

minulé sezóny. Jediným kolínským reprezentantem byl František Hojka, kterému se podařilo v kategorii do 23 let

vybojovat 25. místo.

Hojka uzavřel sezónu na MS ve Francii
leden 2025
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Trojice závodníků Matej Ulík, Václav Naxera a Patrik

Černý se společně setkali na prvním soustředění ve

španělském Benidormu. V nedaleké lokalitě La Nucía

se navíc v sobota konal jeden z prvních prestižních

MTB XCO závodů kategorizovaný jako C1. Právě lídr

skupiny Matej Ulík se zde postavil na start a ve velice

silné mezinárodní konkurenci si díky slibnému 15.

místu připsal první body do mezinárodní UCI žebříčku.

Jsme tak velice rádi, že 11. sezónu kdy startujeme jako

UCI MTB Team zahajujeme prosazením se v

mezinárodní konkurenci.

Ulík odstartoval novou sezónu - březen 2025
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Na závěrečném podniku Českého poháru mládeže na 

silnici v Jívové potvrdily naše starší žákyně skvělou formu. 

V nedělním závodě s hromadným startem vybojovaly 1. a 

2. místo!

Na programu bylo také celkové vyhlášení seriálu, kde jsme 

měli dvojité zastoupení na stupních vítězů:

Nela Drábková – celková vítězka ČP

Anna Bursíková – celkové 3. místo

Český pohár mládeže – Jívová (silnice) - červen 2025
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Na mistrovství ČR v XCC v Harrachově předvedli naši 

elitní závodníci skvělé výkony. V pátečním 

mistrovském závodě Patrik Černý obhájil loňský 

bronz, Václav Naxera obsadil 5. příčku a František 

Hojka skončil 9. V sobotním závodě Českého poháru 

MTB bojoval Matej Ulík podstatnou část závodu o 

stupně vítězů a nakonec bral 4. místo. Václav Naxera 

doplnil výsledky výborným 8. místem a tím také získal 

bronz v kategorii U23.

Sestřih ČT Sport

https://www.ceskatelevize.cz/porady/10110938667-cyklis

tika/225471291092508/

MČR XCC a ČP XCO Harrachov - červen 2025

https://www.ceskatelevize.cz/porady/10110938667-cyklistika/225471291092508/
https://www.ceskatelevize.cz/porady/10110938667-cyklistika/225471291092508/
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Uplynulý víkend jsme strávili při MČR v Bedřichově a na dálku i ve slovenském Drozdovu. Veškerá tvrdá práce se zúročila jak nejlépe mohla a kolínští 

závodníci zanechali nesmazatelnou stopu. Ve velice napínavém závodě kde společně zápolili závodníci kategorie do 23 let a elite nedalo naše trio 

soupeřům žádnou šanci a dali jasně vědět kdo této kategorii vládne. Patrik Černý tak získal titul a zbylá dvě pódiová místa brali jeho kolegové 

František Hojka a Václav Naxera. Tito mladíci se však výrazně prosadili i v celkovém pořadí mezi elitou, když právě Patrik dlouho bojoval o celkové 

prvenství a až těsně před cílem podlehl svému výrazně staršímu soupeři. V absolutním pořadí tak dojel 2. před 3. Františkem Hojkou a 5. Václavem 

Naxerou. Všichni tři tak zažili oslavy a potlesk na stupních vítězů hned dvakrát. A tím radost ze špičkových výsledků nekončila, protože jsme důležité 

zprávy obdrželi i ze Slovenska kde v lyžařském středisku Drozdovo probíhal slovenský národní šampionát v rámci kterého roli favorita potvrdil jak v 

short tracku tak v XCO Matej Ulík a v obou závodech již počtvrté v řadě zvítězil. 

Nejlepší v Čechách i na Slovensku - červenec 2025
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Neděle v Bedřichově pak patřila dětským a žákovským kategoriím a ziskem titulu ji zahájil v kategorii 7-8 let David Kovář. Ale skutečné drama se 

odehrálo v závodu starších žákyň. Hned od startu se ve vedoucí čtyřčlenné skupině usadily obě naše reprezentantky Nela Drábková a Anna Bursíková. A 

i když jim to soupeřky nedaly zadarmo v cíli se jako první radovala Nela Drábková a jen v těsném závěsu šťastná 2. Anna Bursíková. Obě dívky tak 

navázaly na skvělé výsledky, kterých dosáhly jen o týden dříve na MČR na silnici, kde Nela slavila titul ze závodu s hromadným startem a 2. místo v 

časovce jednotlivců. Anička pak brala 3. a 4. místo.

Drábková šampionkou silnice i MTB - červenec 2025
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Slovenský pohár přinesl našim závodníkům 

dvojnásobné vítězství. Junior Richard Severyn ovládl 

svůj závod stylem start–cíl. V kategorii Elite triumfoval 

Matej Ulík, rovněž dominantně od startu do cíle. 

Druhé místo obsadil Václav Naxera. Díky tomuto 

vítězství Matej Ulík zároveň vyhrál i celkové 

hodnocení Slovenského poháru MTB.

C2 Slovenský pohár Poráč - červenec 2025
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Ve francouzském Les Gets se v reprezentačních 

barvách představili dva naši závodníci. V pátečním 

velmi rychlém a technicky náročném XCC obsadil 

Patrik Černý 26. místo. V nedělním závodě XCO se 

opět představil Patrik spolu s Františkem Hojkou. 

Patrik dokončil na 35. místě, František sbíral cenné 

zkušenosti v těžké konkurenci světové špičky. Nyní se 

s reprezentační výpravou přesunou do Švýcarska na 

blížící se MS.

Světový pohár Les Gets - červenec 2025
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Od 8. do 14. září se ve švýcarských střediscích Crans 

Montana a Zermatt uskuteční mistrovství světa v 

MTB. Na start se v reprezentačních barvách postaví i 

naši závodníci – František Hojka a Patrik Černý za 

Českou republiku a Matej Ulík za Slovensko. Čeká je 

nejprestižnější závod celé sezóny a my věříme, že 

ukážou to nejlepší.

Sledujte s námi jejich výkony a držme jim palce!

Vrchol bikové sezóny ve Švýcarsku - září 2025
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Patrik Černý absolvoval úvodní start MS v krátkém závodě 

XCC, kde v kategorii U23 vybojoval 21. místo – nejlepší 

český výsledek v této disciplíně a zároveň jeho osobní 

maximum.

Druhým startem byla týmová štafeta, kde Patrik přispěl k 

výbornému výkonu českého týmu. Ten si dojel pro 5. 

příčku v konkurenci nejlepších národních výběrů světa.

Mistrovství světa – Švýcarsko (XCC + štafeta) - září 2025
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Samotným vrcholem šampionátu byl závod XCO. V 

kategorii U23 nastoupili v českých barvách Patrik 

Černý a František Hojka, v elitní kategorii mužů pak hájil 

slovenské barvy Matej Ulík.

Patrik, který absolvoval už třetí start během týdne, 

dokončil závod na 59. místě a byl nejlépe umístěným z 

našich jezdců. Pro všechny to znamenalo cenné zkušenosti 

v nejvyšší světové konkurenci.

Mistrovství světa – Švýcarsko (XCO) - září 2025



www.exprescz-bmd.cz

Po mistrovství světa pokračoval reprezentační program v 

dalším kole Světového poháru ve švýcarském Lenzerheide.

V pátečním XCC startoval opět Patrik Černý. V nedělním 

XCO v kategorii mužů U23 pak společně s ním nastoupili 

také František Hojka a v týmových barvách i Václav Naxera. 

Patrik předvedl bojovný výkon a obsadil 39. pozici, čímž 

navázal na své výsledky z MS.

Světový pohár – Lenzerheide - září 2025
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Matej Ulík po 6. mistrem Slovenska! - prosinec 2025

Matej Ulík znovu potvrdil svou dominanci na 
slovenské cyklokrosové scéně.
Na mistrovství Slovenska, které se letos konalo v 
Trnavě, si stylem start–cíl dojel pro již šestý titul 
mistra Slovenska v cyklokrosu v elitní kategorii. 
Skvělý výkon, zkušenosti a kontrola závodu od 
prvních metrů – další výrazný úspěch do týmové 
sbírky a i v příštím roce bude oblékat mistrovský 
dres ve všech jeho disciplínách! Zároveň se 
představí na únorovém MS v Hulstu.
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Úspěšná sezóna mladých cyklokrosařů! - prosinec 2025

Anna Bursíková prožila mimořádně úspěšnou 
sezonu, když se stala mistryní České republiky ve 
starších žákyních a zároveň ovládla celkové 
hodnocení Českého poháru v této kategorii.
V kadetkách se na MČR prosadila Nela Drábková, 
která obsadila 5. místo, a díky vyrovnaným výkonům 
skončila 3. celkově v Českém poháru.
Silnou sezonu má za sebou také Stanislav Benda v 
kategorii starších žáků – na mistrovství České 
republiky vybojoval 2. místo a v celkovém hodnocení 
sezony přidal 3. příčku. Skvělé výsledky mladé 
generace a velký příslib do budoucna. 
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Reprezentační povinnosti mužů U23 - prosinec 2025

Skupina mužů U23 letos vlivem velmi dlouhé bikové 
sezony neabsolvovala cílenou cyklokrosovou 
přípravu ani celý seriál Českého poháru. František 
Hojka se i přesto dokázal prosadit do české 
cyklokrosové reprezentace, se kterou absolvoval 
hned několik závodů Světového poháru včetně 
hned pvního kola v Táboře. Nyní bude bojovat o 
své místo na blížícím se MS!

Na začátku prosince se Patrik Černý, Václav 
Naxera a František Hojka zúčastnili soustředění s 
bikovou reprezentací na Mallorce. Nyní už ladí 
formu na mistrovství České republiky v Ostravě, 
které se uskuteční v sobotu 10. ledna 2026 – a kde 
Vás moc rádi uvidíme!
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Sezóna 2025

Děkujeme všem partnerům, kteří nás 
provázeli celou sezonou a stáli při nás na 
závodech i mimo ně. Vaše podpora je pro 
nás klíčová a bez ní by nebylo možné 
dosahovat sportovních úspěchů.

Do nového roku přejeme pevné zdraví, 
mnoho energie, radosti ze sportu a těšíme 
se na další společnou sezonu plnou výzev, 
emocí a vítězství.
Děkujeme, že jste součástí našeho týmu!





Mgr. Jan 
Slavíček
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16:42:01 +02'00'
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